

В Ставропольское УФАС России

От [REDACTED] Ставрополь,

ул. [REDACTED]
[REDACTED]

ЖАЛОБА

На проведение торгов по извещению № 301215/10755275/01 лот № 1, опубликованного на официальном сайте torgi.gov.ru 30.12.2015, дата окончания приема заявок на участие 09.02.2016, организатор торгов АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛО КОЧУБЕЕВСКОЕ КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ (10755275), ИНН: 2610013572, ОГРН: 1022600767045, адрес регистрации: 357000, край СТАВРОПОЛЬСКИЙ, с КОЧУБЕЕВСКОЕ, ул ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ, д. 64, местоположение: 357000, Ставропольский край, Кочубеевский район, село Кочубеевское, ул.Октябрьской Революции, д64, номер контактного телефона: 8(86550)2-18-17

Уважаемый Сергей Иванович!

Прошу Вас признать незаконным решение главы администрации муниципального образования Кочубеевского района Ставропольского края о признании недействительным результатов проведенного открытого аукциона по продаже права аренды земельного участка.

11.02.2016 на основании поданной мною заявки на право участия в открытом аукционе по продаже права аренды земельного участка с кадастровым номером: 26:15:150803:7, я участвовал в указанном аукционе, организатором которого являлась администрация муниципального образования Кочубеевского района Ставропольского края. Согласно результатам его проведения я был признан победителем данного аукциона. Однако по его окончании, как я понял, в виду отсутствия одного из его участников, данный аукцион был признан недействительным. Таким образом, были существенно нарушены Мои права и права других участников на участие в данном аукционе.

В ходе проведения аукциона и после его окончания никому из участников не сообщалось о том, что его результаты будут признаны недействительными. Аукцион проходил в полном соответствии с требованиями закона. После окончания аукциона сотрудники администрации отказались выдавать мне копию протокола аукциона, ссылаясь на отсутствие лиц, которые должны были его подписать – хотя все эти лица присутствовали при его проведении и никуда не уходили. По истечении нескольких часов мне было заявлено, что данный протокол я не получу и попросили меня приехать за ним следующий день, однако и в назначенное ими время предоставлять данный протокол мне отказались, ссылаясь на решение главы администрации – [REDACTED]. При этом все сотрудники администрации находились на рабочих местах.

[REDACTED] в ходе встречи заявил мне о том, что аукцион был отменен решением УФАС по Ставропольскому краю и неоднократно ссылался на решение именно этого органа (данный разговор зафиксирован мною при помощи мобильного телефона).

После получения данного отказа я сообщил о данных действиях в прокуратуру Кочубеевского района – 13.02.2016 (в обеденное время выходного дня) мне на мобильный телефон стал звонить сотрудник администрации и сообщил о том, что они готовы предоставить мне данный протокол только 15.02.2016. То есть решение о выдаче мне документа, который должен был предоставлен мне незамедлительно, было принято только после моего обращения в органы прокуратуры.

Результаты проведения аукциона с указанием о признании меня победителем были опубликованы на сайте torgi.gov.ru 11.02.2016 в 20 ч. 52 мин. – т.е после окончания рабочего дня. Согласно данной информации – результатам торгов в указанном аукционе участвовали все участники в количестве шести, однако на самом деле при его проведении присутствовали только четверо.

Таким образом, согласно сведения поданным администрацией муниципального образования Кочубеевского района Ставропольского края итоги проведения аукциона были признаны законными и не имели сведений о наличии неточностей при его проведении.

15.02.2016 на сайте torgi.gov.ru была опубликована еще одна информация – протокол, согласно которому результаты торгов были признаны незаконными, в виду наличия нарушений при проведении аукциона. В данном документе не отражено сведений о том, что данное решение принято по инициативе УФАС по Ставропольскому краю. Кроме того постановление о признании недействительными торгов было опубликовано на сайте torgi.gov.ru только 16.02.2016 года.

На основании вышеизложенного, считаю действия главы администрации – [REDACTED] и его подчиненных незаконными и связанными с организацией аукциона по продаже права аренды земельного участка в целях его выделения конкретному участнику. Данный факт является грубейшим нарушением антимонопольного законодательства РФ.

Перечень прикрепленных документов: CD-диск с записью разговора, копии документов на 13 листах

подпись

[REDACTED]
16.02.2016